

9天假期 年味拉满

# 成都600余场活动邀你共赴新春盛宴

**成都发展**  
Chengdu Development

蛇辞旧岁，马跃新程。当新春的脚步渐近，成都以最热烈的姿态向全球游客发出邀约。

2月4日，“九天开出一成都·万户千门入画图——到成都街头走一走”2026成都新春活动在东郊记忆园区盛大启幕。9大重点主题场景、9大特色玩法、600余场精彩活动，从都市繁华到山水秘境，从文化瑰宝到时尚潮流，全方位展现成都的人文气质与自然资源，让9天假期在蓉城绽放别样光彩。

与此同时，“购在中国·年味天府”2026成都新春消费季同步启动，《新春年味“云逛街”地图》正式上线，福袋派送、赶集买年货、古镇逛“村糖”等七大主题消费活动齐齐亮相，一站式承包市民和游客的满分年味。

从文旅盛宴到消费狂欢，成都正以最浓的年味、最暖的温度、最潮的玩法，邀请八方来客共赴一场热气腾腾的新春盛宴。

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡

## 文旅盛宴精彩纷呈 9大场景点亮9天假期

伴着“胖娃胖嘟嘟，骑马到成都”的清脆童声，一幅绘尽天府气象的水墨长卷《公园城市幸福成都》徐徐铺展——2月4日，2026成都新春活动在东郊记忆园区启幕，一场涵盖9大重点主题场景、9大特色玩法及系列配套活动的文旅盛宴正式登场。

本次新春活动精心打造9大重点主题场景，串联600余场精彩活动，为游客的9天假期量身定制丰富内涵。

“喧然名都——灯会庙会活动”创意源自杜甫“喧然名都会，吹箫间笙簧”的诗意构想，集合近20个庙会年俗、夜游及烟花秀活动，让市民游客在美食烟火、民俗乐趣与艺术氛围中，感受成都热闹璀璨的新春图景。

“江山之雄——山水户外活动”满足市民登高揽胜需求，20余个赏雪、登山、徒步活动精彩纷呈，组织市民游客文明登山、迎接新年第一缕阳光，全方位满足新春愉悦康养的多元消费需求。

“文物之盛——文博展览活动”传承九天文脉之旅，近50个文博展览通过考古实物与历史文献互证，展现高原文明与民族融合的全景视角，为成都新春文旅矩阵注入浓郁文化底蕴。

“花重锦城——游园赏花活动”打造多元赏花业态，近10个赏花、花艺及花事主题活动以年俗文化、花卉展会为核心，为市民游客新春出行提供丰富选择。

“锦城丝管——音乐演艺活动”营造全域艺术氛围，60余场戏曲盛宴、150余场驻场表演，涵盖古典交响、经典舞剧、潮流演出、地方戏曲及街头演艺，打造“全域可享、全龄适配”的新春艺术盛宴。

“白马春风——潮玩科创活动”创意源自李白“银鞍白马度春风”的豪迈意境，30余个活动涵盖AR/VR沉浸互动、数字艺术展演、科幻主题巡展、文博科技跨界等新春科技盛宴，让市民游客在虚实交织中解锁新春新玩法。

“酒浓鱼美——美食乐购活动”沉浸式感受川味年俗文化，近50个覆盖全域、类型多元的新春活动，将购物消费、文旅体验、非遗传承与田园乐趣深度融合，满足市民游客“购年货、品年味、赏民俗、享休闲”的新春需求。

“琴台凤求——蓉城囍事活动”营造浪漫蓉城新春氛围，以文化艺术为纽带，搭建情感连接与社交成长平台，开展系列社交、打卡、街头快闪等活动，让新春佳节的幸福氛围愈发浓厚。

“人日归来——民俗文化活动”感受传统文化魅力，近50个覆盖全域的新春文旅活动，将古镇风情、非遗传承、民俗互动与群众参与深度融合，让游客在古



“九天开出一成都·万户千门入画图——到成都街头走一走”2026成都新春活动现场。主办方供图



2月6日，“青年路·青年潮”2026新春时尚消费周启动。主办方供图



温江区年宵花市在光华公园举行。主办方供图

园雅景中感受浓浓的新春年味。

聚焦新春重点活动场景，成都还推出庙会+灯会、古镇+非遗、冰雪+温泉、熊猫+运动、文博+街区、寻香+景区、音乐+夜市、潮玩+艺术、美食+购物等9大特色玩法，涵盖亲子游、家庭游、非遗体验、康养休闲等多元场景，通过“主题IP+场景体验”“线上传播+线下互动”模式，展现新春“烟火气、文化味、时尚感”。

## 福袋盲盒惊喜满满 “成都礼物”温暖归途

“没想到才落地成都就能收到这么暖心的礼物。”2月4日，回成都过年的小韦在成都双流国际机场T2航站楼意外领取到一个沉甸甸的新春福袋，里面装满了成都特色好礼。

这是由成都市商务局在双流机场发起的“2026成都新春欢乐购”福袋派送活动。2月4日至5日，活动面向广大旅客，共计准备了1000份精心搭配的“成都礼物”新春福袋，旨在营造欢乐祥和的节日消费氛围，助力本地优品走向更广阔市场。

这份为归家游子和来蓉游客准备的新春福袋，更像一个装

地领取糕点福袋，更多精彩活动持续上演。

## 全城联动年味十足 区县消费活动精彩纷呈

新春消费季，成都各区县同步发力，从时尚潮流到传统年货，一幅“年味浓、人气旺、消费火”的热闹图景在蓉城大地徐徐展开。

2月6日，锦江区“青年路·青年潮”2026新春时尚消费周在青年路启动。活动持续至3月3日，“春熙路+青年路”商圈深度联动，知名先锋服饰品牌新品首发、首秀，多个潮流品类推出一系列优惠促销活动，为消费者打造一场新春购新衣展销盛宴。

根据现场发布的《青年路焕新计划》，到2030年，青年路将构建起线上线下融合、产业链条完善的产业体系，打响“青年路服装城”品牌。承载了成都几代人商业记忆与时尚消费情怀的青年路，正以全新姿态焕新归来。

2月7日，“金牛新春逛嘉年华”全域促消费活动拉开帷幕，已联动金牛区村糖会、成都国际商贸城年货节、荷花池新春潮购会等推出10余场福利活动，在重点商圈派送福利上千份。活动期间精心筹备2000余份福利奖品，全面覆盖新春“吃、喝、游、购、娱”全场景消费。

“以前过年只想着办年货，现在不仅能淘到新潮好物，还能抽住宿券，太惊喜了。”抽到酒店住宿券的王女士难掩喜悦。该活动将持续至元宵节，大年初一至初三还将在抚琴夜市持续送出消费福利，让年味热度贯穿新春。

2月8日上午，温江区年宵花市在光华公园正式开幕。作为全国四大花木产业基地之一，温江依托传统优势产业基础，集结南美农业、逸美园艺等十余家农业花卉企业，百余种花卉与川派盆景相映成趣，“绽”成一条繁花似锦的“美丽经济”风景线。现场的村糖酒肆与年货集市汇聚超90家各类优质商户，更有温江礼物定制礼盒，汇聚本土特色好物。活动还特别推出专属票根福利，一张票根，串联起“赏花购花+美食娱乐+文旅体验”的多元消费场景。